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صفحه‌آرا: علیرضا بهرامی

فرار »خون آشام« از زندان

قاتل سریالی 42زن در کنیا که رسانه‌ها به او لقب 
خون‌آشام داده‌اند، یک‌ماه بعد از دستگیری از زندان 

فرار کرد.
به گزارش همشهری به نقل از گاردین،‌ماه گذشته میلادی 
بود که پیدا شدن بقایای اجساد 42زن در معدن متروکه‌ای 
در نزدیکی محله‌ فقیرنشین موکورو در کنیا، مردم و 

رسانه‌ها را در شوک فرو برد.
اجساد در حالی پیدا شدند که داخل کیسه‌های دربسته 
بودند. مأموران پلیس با ردیابی گوشی موبایل یکی از 
قربانیان به خانه‌ای در ۱۰۰متری معدن متروکه رسیدند 
که متعلق به مردی به نام کالینز جومایسی بود. او از سوی 
پلیس دستگیر و در خانه‌اش ۸تلفن همراه، ۲لباس زنانه، 
یک قمه که ظاهرا برای مثله کردن اجساد از آن استفاده 
می‌شد و مقدار دیگری اموال قربانیان کشف شد. این مرد 
۳۳ساله در بازجویی‌ها به قتل ۴۲زن اعتراف کرد و گفت 
یکی از آنها همسرش بوده است. او به پلیس گفت که زنان 
را فریب می‌داد و بعد از کشاندن آنها به خانه‌اش آنها را به 
قتل می‌رساند و جسد مثله‌شده‌شان را در معدن متروکه 
می‌انداخت. به‌گفته جومایسی، او از ۲سال پیش قتل‌ها را 

با کشتن همسرش جمیسی آغاز کرده بود.
کالینز پس از دستگیری و اعترافش به جنایت به زندان 
 افتاد و این در حالی بود که رسانه‌های کنیا به او لقب 
»خون آشام« داده بودند. تا اینکه روز سه‌شنبه اتفاقی رخ 
داد که بار دیگر مردم کنیا را در شوک فرو برد. مرد جنایتکار 
به همراه 13زندانی دیگر که در بازداشتگاه پلیس به سر 
می‌بردند، با بریدن میله‌های امنیتی محوطه هواخوری و 

بالا رفتن از دیوار، موفق به فرار از بازداشتگاه پلیس شدند.
براساس گزارش پلیس، ساعت 5صبح روز سه‌شنبه 
گذشته، زمانی که مأمور کلانتری و مسئول غذاخوری 
برای سرو صبحانه زندانیان رفتند، متوجه فرار 13زندانی 
افسر  شدند. یک مقام رسمی اعلام کرد که پلیس کنیا ‌8

را به‌دلیل سهل‌انگاری در این ماجرا دستگیر کرده است.
پلیس کنیا گفت که این 8نفر، ازجمله رئیس بازداشتگاه 
پلیس، در زمان فرار در محل کارشان بوده‌اند و تحقیقات 

اولیه نشان می‌دهد که در این فرار نقش داشته‌اند.
به‌گفته سربازرس پلیس کنیا، پلیس برای یافتن 
13زندانی فراری ازجمله قاتل خون آشام مخوف تحقیقات 
گسترده‌ای را آغاز کرده است. براساس این گزارش، ‌6ماه 
پیش نیز یک قاتل با پای برهنه از ایستگاه پلیس دیگری 

فرار کرده بود.

در تعقیب دزدان جنایتکار

تحقیقات برای رازگشایی از قتل مرد میانسال در خانه‌اش که 
به‌نظر می‌رسید قربانی سرقتی مرگبار شده، از سوی تیم جنایی 

پایتخت آغاز شده است.
به گزارش همشهری، ‌صبح چهارشنبه سی‌و‌یکم مرداد‌ماه به 
قاضی حسین گودرزی، بازپرس جنایی تهران خبر رسید که 
مردی میانسال در خانه‌اش به قتل رسیده است. دقایقی از اعلام 
این گزارش می‌گذشت که تیم جنایی در محل حادثه حاضر شد. 
خانه مرد جان‌باخته در یکی از محله‌های پایتخت بود که تیم 
جنایی پس از ورود به خانه، با پیکر بی‌جان او در سالن پذیرایی 
مواجه شد. خانه کاملا به‌هم‌ریخته بود و آنطور که خانواده متوفی 
می‌گفتند، تمامی پول‌ها و طلاها به سرقت رفته بود. علت مرگ 
اما به‌درستی مشخص نبود و به همین دلیل جسد مرد جان‌باخته 
به دستور بازپرس جنایی تهران به پزشکی قانونی منتقل شد تا 
علت اصلی مرگ مشخص شود. از سوی دیگر، تحقیق از خانواده 
مرد جان‌باخته نشان داد که آنها سه‌شنبه‌شب، ‌مهمان خانه یکی 
از اقوام خود بوده‌اند و صبح که برگشته‌اند با جسد مرد میانسال 

و خانه به‌هم‌ریخته مواجه شده‌اند.
پس از تکمیل تحقیقات در صحنه جرم، گروهی از کارآگاهان 
اداره دهم پلیس آگاهی تهران ماموریت یافتند تا اسرار این 

سرقت مرگبار را رازگشایی کنند.

آن سوی مرز

جنایی

داخلی

پابند الکترونیکی در انتظار 
مجرمان سراسر کشور 

طرح پایش هوشمند سارقان سابقه دار با استفاده از پابند 
الکترونیکی که از اسفندماه سال گذشته به‌صورت 
آزمایشی آغاز شده بود، در سراسر کشور اجرا خواهد شد.

به گزارش همشهری، اسفند سال گذشته بود که سردار 
احمدرضا رادان، فرمانده فراجا از اجرای آزمایشی 
طرح پایش هوشمند سارقان سابقه‌دار با استفاده از 
پابند الکترونیکی در استان تهران و البرز خبر داد. 
براساس این طرح، مجرمانی که 4سابقه‌ کیفری 
داشته اند درصورت آزادی از زندان می‌بایست از پابند 
الکترونیکی استفاده کنند تا با استفاده از پابند، فعالیت 
آنها تحت کنترل پلیس قرار گیرد. همچنین قرار شد 
سارقان سابقه‌داری که این پابند‌ها برای آنها در نظر گرفته 
شده‌است، 2 سال از پابند‌ استفاده کنند و در این مدت 
چنانچه مرتکب سرقتی نشوند، می‌توانند به دستور مقام 

قضایی پابند الکترونیکی را از پای خود جدا کنند.
به این ترتیب بود که طرح آزمایشی پایش هوشمند سارقان 
اجرا شد و بنا بر آمار و همچنین اظهارات فرماندهان پلیس 

با نتایج مثبتی همراه بود.
به‌گفته سردار محمد قنبری، رئیس پلیس آگاهی فراجا، 
طبق بررسی‌های انجام شده و گزارش‌های ارسالی، این 
طرح اثر مطلوبی در پیشگیری از وقوع سرقت و کشف جرم 

داشته است.
وی ادامه داد: سارقان سابقه‌داری که پابند به پایشان متصل 
می‌شود، به‌صورت لحظه‌ای با استفاده از اتاق پایش که 
مخصوص این کار است به‌صورت هوشمند کنترل می‌شوند 

که مرتکب جرم نشوند.
 رئیس پلیس آگاهی فراجا با بیان اینکه اجرای این طرح برابر 
تدبیر سازمانی انجام شده است، خاطرنشان کرد: از زمان 
شروع آن تا‌کنون، نتایج رضایت بخشی حاصل شده که با 
توجه به نتایجی که داشته از 15مردادماه امسال این طرح 
به‌صورت سراسری و فراگیر در سایر استان‌ها عملیاتی شده 
است. این مقام انتظامی گفت: با توجه به اینکه سرقت، یکی 
از دغدغه‌های اصلی شهروندان است، پلیس آگاهی با تمام 
توان در جهت کنترل و پایش سارقان حرفه‌ای و سابقه‌دار 

اقدام می‌کند.

 اعدام رمال خوش‌تیپ یزدی
 به اتهام تجاوز 

رمال یزدی که با ظاهری فریبنده زنان و دختران را فریب داده 
و علاوه بر کلاهبرداری، برخی از طعمه‌هایش را قربانی نقشه 

سیاه خود کرده بود به دار مجازات آویخته شد.
به‌گزارش همشهری، راز فعالیت‌های شوم این مرد در سال99 
و با شکایت چند زن و دختر در پلیس آگاهی یزد فاش شد. 
اظهارات شاکیان از این حکایت داشت که مرد دعانویس 
که ظاهری فریبنده داشت به بهانه تخلیه انرژی‌های منفی، 
بخت‌گشایی و حل مشکلات، زنان و دختران را فریب داده 
و آنها را به خانه‌اش می‌کشاند. وی که مدعی بود کلید حل 
هر مشکلی در دستان اوست، ابتدا با قرائت احادیث و آیاتی 
از قرآن، اعتماد سوژه‌های خود را جلب می‌کرد و مدعی 
می‌شد که نسخه‌های او می‌توانند هر مشکلی را حل کنند. مرد 
رمال به بهانه بخت‌گشایی و حل مشکلات مبالغ هنگفتی از 
طعمه‌هایش می‌گرفت اما هدفش فقط کلاهبرداری نبود. او به 
برخی از طعمه‌هایش می‌گفت که همه مشکلات‌شان به‌خاطر 
انرژی‌های منفی است که اطراف آنهاست. او سپس با فریب و به 
بهانه تخلیه انرژی‌های منفی، این افراد را مورد آزار و اذیت قرار 
می‌داد و پس از آن نیز تهدیدشان می‌کرد که اگر از او شکایت 

کنند، زندگی‌شان نابود خواهد شد.
با شکایت شاکیان، تحقیقات پلیس برای شناسایی و دستگیری 
مرد رمال آغاز شد و مأموران با شناسایی محل زندگی این مرد، 
موفق شدند او را دستگیر کنند. با توجه به اظهارات برخی 
از شاکیان مبنی بر تعرض به آنها، مرد رمال به اتهام افساد 
فی‌الارض پای میز محاکمه قرار گرفت و از سوی قضات دادگاه 

به اعدام محکوم شد.
به‌گفته حجت‌الاسلام حسین طهماسبی، رئیس‌کل دادگستری 
استان یزد، این مرد طعمه‌هایش را با ادعای تخلیه انرژی 
منفی و بازکردن گره‌های زندگی فریب می‌داد که به اتهام 
افساد‌فی‌الارض دادگاه انقلاب یزد به اعدام محکوم شد. این حکم 
با اعتراض مرد رمال به دیوان‌عالی کشور فرستاده شد و قضات 
دیوان نیز آن را تأیید کردند. با تأیید حکم اعدام، مرد محکوم 
درخواست عفو کرد اما با توجه به تعداد زیاد شاکیان و اعمال 
منافی عفت او، درخواست وی رد شد ، در نهایت حکم اعدام 

وی در زندان یزد به اجرا درآمد و او به دار مجازات آویخته شد.

وقتی پزشکی قانونی اعلام کرد زن میانسالی که جسدش در خانه شوهر 
صیغه‌ای‌اش پیدا شده بود به قتل رسیده است، همسر وی به اتهام قتل 

بازداشت شد و تحقیقات از او آغاز شده است.
به گزارش همشهری، اواخر فروردین امسال به قاضی محمد جواد 
شفیعی، بازپرس جنایی تهران خبر رسید که زنی ميانسال در خانه 
شوهر صیغه‌ای خود جان باخته است. علت مرگ این زن مشخص نبود 
و چون ماجرا مشکوک بود، بازپرس جنایی تهران دستور تحقیقات بیشتر 

را صادرکرد.
با شروع بررسی‌های پلیسی، مأموران به تحقیق از شوهر زن میانسال 

پرداختند.
وی گفت: چند سال قبل معتاد شدم و همسر اولم از من جدا شد. در یکی 
از پاتوق‌هایی که برای خرید و مصرف مواد می‌رفتم با مهناز)مقتول( آشنا 
شدم. مدتی بعد از این آشنایی به‌صورت موقت ازدواج کردیم و زندگی‌ آرامی 

داشتیم تا اینکه ‌8ماه بعد مهناز ناگهان غیبش زد و ناپدید شد.

متهم ادامه داد: چند روز به‌دنبالش می‌گشتم تا اینکه به من پیام داد و گفت که به سفر رفته 
است. 6ماهی از او بی‌خبر بودم تا اینکه چند روز پیش برگشت و من از او خواستم برای تمدید 
مدت صیغه‌مان باهم قرار بگذاریم. او قبول کرد و روز حادثه بعد از تمدید صیغه، ‌به خانه‌ام 
آمد. او شب را در خانه من بود اما صبح که بیدار شدم، متوجه شدم مهناز نفس نمی‌کشد و 
جان باخته است. برای همین با اورژانس تماس گرفتم و پیکر مهناز به بیمارستان منتقل شد 

اما اعلام کردند که او جانش را از دست داده است.
هرچند مرد میانسال مدعی بود که همسرش به‌صورت ناگهانی در خواب جان باخته است، 
اما به دستور قاضی جنایی جسد به پزشکی قانونی منتقل شد تا علت مرگ زن میانسال 

مشخص شود.
متخصصان پزشکی قانونی پس از کالبدشکافی جسد و انجام بررسی‌ها، ‌متوجه آثار کبودی 
روی گردن زن جان‌باخته شدند. آثار کبودی نشان می‌داد که او به‌دلیل خفگی جانش را از 

دست داده و این یعنی به قتل رسیده بود.
با اعلام نظریه پزشکی قانونی، همسر صیغه‌ای او به دستور بازپرس جنایی بازداشت شد و 

تحقیقات برای رازگشایی از این جنایت ادامه دارد.

حادثه
نقص فنی و شیب زیاد جاده علت اصلی 
واژگونی مرگبار اتوبوس زائران پاکستانی 
اعلام شد. در این حادثه که در محور دهشیر-

یزد رخ داد، ٢٨نفر کشته و ٢٣نفر زخمی‌ شدند.
به گزارش همشهری، شامگاه سه‌شنبه، اتوبوس حامل 51زائر 
پاکستانی که راهی عراق بود، در حال عبور از محور دهشیر به 
یزد گرفتار حادثه‌ای هولناک شد. شیب زیاد این جاده از یک 
طرف و خالی کردن ترمز اتوبوس از طرف دیگر باعث شد که 
هر لحظه بر سرعت اتوبوس افزوده شود؛ در حالی که راننده 
قادر به کنترل آن نبود. در نهایت نیز در ساعت۲۱:۴۸ این 
اتوبوس مسافربری که با سرعت زیاد از مسیر منحرف شده 
بود، روبه‌روی پاسگاه دهشیر، از توابع شهرستان تفت واژگون 
شد و ناگهان آتش گرفت. به‌دنبال این حادثه، تیم‌هایی از 
پلیس، اورژانس،هلال‌احمر و آتش‌نشانی راهی محل حادثه 
شدند. امدادگران به‌سرعت دست‌ به ‌کار شدند و همزمان با 
اطفای حریق اتوبوس، عملیات انتقال مصدومان به بیمارستان 
نیز آغاز شد. در حالی ‌که اتوبوس دچار حریق شده بود، 
امدادگران از طریق سقف، تلاش برای خارج کردن مسافران 
را آغاز کردند. هرچند آنها موفق شدند بسیاری از مسافران 
و مجروحان را از داخل اتوبوس بیرون بکشند، اما بررسی‌ها 
نشان می‌داد که تعداد زیادی از مسافران در این حادثه جان 

خود را از دست داده‌اند.
مصدومانی که از اتوبوس بیرون کشیده شده بودند به 
بیمارستان‌های تفت و ابرکوه انتقال یافتند و این در حالی 
بود که 28نفر در این حادثه جان باخته بودند و اجسادشان 

توسط امدادگران از اتوبوس خارج شد. در بررسی‌های اولیه 
مشخص شد که این اتوبوس به‌رغم اینکه تنها 5سال از ساخت 
آن گذشته بود، به‌دلیل ناآشنایی راننده با مسیر و نقص فنی، 
دچار مشکل در سیستم ترمز شده و این حادثه را رقم زده بود.

مبدأ: لارکانا
سیداطهر شمسی، مسئول کاروانی که از لارکانا در استان 
سند پاکستان به‌ سوی کربلا حرکت کرده بود، گفت: ما با 
2اتوبوس از پاکستان برای شرکت در مراسم اربعین در عراق 
به راه افتادیم ، از مرز عبور کردیم و از سیستان و بلوچستان 
به ‌سوی مرز چذابه در خوزستان در حرکت بودیم. وی افزود: 
در 20کیلومتری محل حادثه متوجه تغییر حالت در حرکت 
اتوبوس جلویی شدیم. اتوبوس با سرعت به جلو می رفت و 

نمی‌توانست توقف کند و ناگهان دیدیم که واژگون شد.

نقص ترمز و شیب زیاد؛ عامل مرگ 28زائر پاکستانی

جنایت در خانه همسر موقت

بازی در نقش پلیس

با شکایت پدر بابک، تیمی از کارآگاهان 
پلیس آگاهی تهران، تحقیقات برای آزادی 
جوان ربوده شده را آغاز کردند. بررسی‌ها نشان 
می‌داد که او صاحب شرکتی در زمینه خرید و 
فروش ارز دیجیتال است که مقدار زیادی ارز 
در اختیارداشته  و وضع مالی بسیار خوبی دارد. 
همچنین بررسی دوربین‌های مداربسته شرکت 
وی نشان می‌داد که بابک عصر سوم مرداد از 
محل کارش خارج شده بود تا به خانه‌اش برود اما 
از آن پس ناپدید شده. کارآگاهان، دوربین‌هایی 
که در مسیر محل کار تا خانه بابک وجود داشت 
را نیز مورد بررسی قرار دادند تا اینکه اسرار 

گروگانگیری فاش شد. دوربین‌ها نشان می‌داد 
که آدم‌ربایان که تجهیزات نظامی داشته‌اند، سوار 
بر یک خودروی سمند، راه بابک را سد کرده و با 

معرفی خود به‌عنوان مامور، او را ربوده‌اند. 

افزایش مبلغ اخاذی

در حالی که تحقیقات ادامه داشت، آدم‌ربایان 
که ظاهرا از وضعیت مالی خوب بابک باخبر 
شده بودند، در تماس بعدی خود مبلغ 
اخاذی را افزایش دادند. آنها گفتند که در 
قبال آزادی گروگان، 3/5میلیون یورو رمزارز 
می‌خواهند. این در حالی بود که چندین‌بار 
صدای ضبط‌شده بابک راکه زیر شکنجه ناله 

می‌کرد برای خانواده‌اش فرستاده بودند تا آنها را 
مجبور به پرداخت پول کنند.  افزایش ناگهانی 
مبلغ اخاذی، این فرضیه را برای تیم تحقیق 
مطرح کرد که گروگانگیران با بابک آشنایی 
دارند و از وضعیت مالی او باخبرند. یافته‌های 
کارآگاهان همچنین حکایت از این داشت که 
تمام تماس‌های آدم ربایان از نقطه‌صفرمرزی اما 

با سیم‌کارت خارجی صورت می‌گیرد.

ردپای یک آشنا

کارآگاهان تحقیقات خود را روی دوستان و 
آشنایان بابک)گروگان( متمرکز کردند و در 
این میان به شریک او مشکوک شدند؛ ‌مردی 
47ساله به نام هرمز که مدت‌ها با بابک در زمینه 
رمزارز کار می‌کرد اما این اواخر به‌دلیل انجام 
معامله‌های متعدد با وی دچار اختلاف شده بود. 
هرمز که در یکی از شهرستان‌های استان فارس 
زندگی می‌کرد زیرنظر گرفته و معلوم شد که با 
افراد ناشناس ارتباطات عجیبی دارد. در ادامه نیز 
معلوم شد که افراد ناشناس همان گروگانگیران 
هستند و در حقيقت هرمز پشت‌پرده این 
آدم‌ربایایی است. در این شرایط بود که دستور 
بازداشت او صادر شد و تیمی از مأموران اداره 
یازدهم پلیس آگاهی تهران راهی استان فارس 
شدند. آنها با شناسایی مخفیگاه هرمز، او را 
دستگیر کردند و وی در بازجویی‌ها به استخدام 

گروگانگیر برای ربودن بابک اعتراف کرد.

نجات گروگان 

آدم‌ربایانی که استخدام شده بودند، ‌وقتی 
شنیدند سرکرده و طراح گروه دستگیر شده 
است، دیگر مطمئن شدند که به پایان راه 
رسیده‌اند. به همین دلیل گروگان خود را 
رها کردند، او را سوار بر اتوبوس تهران کرده 

و گریختند.
مرد گروگان وقتی به تهران 

رسید برای مأموران شرح داد 
که از روز سوم مرداد تا سی‌ام 
مرداد‌ماه)27روز گروگانگیری( 
در خانه گروگانگیران بوده و ‌در 
وضعیت اسفناکی قرار داشته 

است. مردان خطرناک 
شکنجه‌اش می‌کردند تا به 

3/5میلیون یورو برسند اما 
با دستگیری سرکرده گروه 

توسط پلیس، ‌نقشه 
باج‌گیری آنها ناکام 
ماند و آدم‌ربایان 
اجیر شده، ‌به 

این نتیجه رسیدند 
که برای فرار از دستگیری، 
گروگان خود را رها کنند. 
هم‌اکنون تحقیقات برای 
بازداشت آدم‌ربایان اجیر‌شده 

ادامه دارد.

دستگیری 50خرده‌فروش مواد
فرمانده انتظامی شهرستان ری از دستگیری و جمع‌آوری ۸۰ معتاد متجاهر و خرده‌فروش مواد‌مخدر در 
شهرستان ری خبر داد. سرهنگ محمدقاسم طرهانی گفت: در اجرای طرح پاکسازی معتادان و دستگیری 

خرده‌فروشان، 30معتاد متجاهر جمع‌آوری و 50خرده‌فروش مواد دستگیر شدند.

نجات جان 2مسافر از مرگ 
3مسافر که از سمیرم اصفهان به استان چهارمحال و بختیاری رفته و در حال شنا در رودخانه بودند، گرفتار 
حادثه‌ای هولناک شدند. آنها در حال غرق شدن بودند که با کمک مردم 2نفر نجات پیدا کردند. سومین فرد اما 

با اینکه توسط امدادگران هلال احمر از آب بیرون کشیده شد، جانش را از دست داد.
انتظامی

نجات

به‌دنبال این حادثه، بررسی‌های 
کارشناسان پلیس برای مشخص 
شدن علت حادثه آغاز و مشخص شد که اتوبوس دچار 
نقص فنی در سیستم ترمز شده است. سردار سیدتیمور 
حسینی، رئیس پلیس راهور فراجا با ابراز تأسف فراوان 
از وقوع این حادثه دلخراش گفت: براساس آخرین 
گزارش‌های دریافتی و بررسی‌های اولیه کارشناسان 
پلیس راهور، نقص فنی در سیستم ترمز و شیب زیاد 
محور از عوامل اصلی وقوع این حادثه تلخ بوده است. 
به‌دنبال این حادثه بسیاری از مصدومانی که به بیمارستان 
منتقل شده بودند، مرخص شدند و در یکی از هتل‌های یزد 

اسکان یافته‌اند.

علت حادثه مکث

پشت پرده گروگانگیری 3/5میلیون 
یورویی صاحب یک شرکت خرید و فروش 
ارز دیجیتال، شریک کاری او بود. جوان 
آشنا  برای اجرای نقشه‌اش چند گروگانگیر 
استخدام کرد اما در نهایت به هدفش نرسید.   به گزارش همشهری، تحقیقات در 
این پرونده، از روز ششم مرداد امسال شروع شد. آن روز مردی به اداره پلیس رفت 
و خبر از ناپدیدشدن پسر جوانش به نام بابک داد. او گفت: بابک از سوم مرداد‌ماه 
که برای رفتن به محل کارش از خانه خارج شد، دیگر برنگشت. ما تصور می‌کردیم 
که او به ماموریت کاری رفته است تا اینکه فردی با شماره‌ای خارجی به من زنگ 
زد و مدعی شد که بابک را گروگان گرفته‌اند. او می‌گفت که اگر 3/5میلیون یورو 

به‌حساب رمزارزی که می‌دهند واریز نکنم جان پسرم را می‌گیرند.

الهه فراهانیگزارش
روزنامه‌نگار

وقتی هرمز از سوی پلیس دستگیر شد 
و شواهد را علیه خود دید لب به اعتراف 
گشود و به طراحی نقشه ربودن شریکش بابک اعتراف کرد. او 
گفت: چند سال قبل با بابک آشنا شدم. این من بودم که بابک 
را وارد دنیای ارز دیجیتال کردم. شغل ما مخزن‌داری رمزارز 
شد و سود خوبی از سرمایه‌گذاری ها به‌دست می‌آوردیم. اما 
به‌تدریج متوجه شدم شریکم خیلی بیشتر از تصور من در این 
راه پول به‌دست آورده است. نمی‌توانستم بپذیرم کسی که من 
او را وارد این کار کرده بودم، حالا از من پیشی گرفته و وضع 
مالی‌اش از خودم بهتر شده است. یک جورهایی احساس ضعف 

و حقارت می‌کردم؛‌ حس بازنده بودن.

او ادامه داد: این حس عجیب را هر روز درونم بیشتر احساس 
می‌کردم تا اینکه مدتی قبل تصمیم گرفتم مبلغی از سود 
کلانی‌را که بابک این اواخر از معامله‌های سنگینش به‌دست 

آورده بود از آن خود کنم تا من از او پولدار‌تر شوم.
وی گفت: از طریق یکی از دوستانم با چند مرد در یکی از 
شهرستان‌های جنوب‌شرقی کشور آشنا شدم و آنها را برای 
این آدم‌ربایی اجیر کردم. آدم‌ربایان اجیرشده از خلافکاران 
حرفه‌ای بودند که می‌گفتند مو لای درز نقشه‌شان نمی‌رود. 
بارها مرتکب گروگانگیری شده بودند و کارنامه خوبی داشتند. 
به این ترتیب آنها را استخدام کردم و چون از ساعت تردد بابک 
مطلع بودم، تمامی اطلاعات کامل و تصویر او را به گروگانگیران 
دادم. روز حادثه آنها در مسیر تردد بابک کمین کرده و با دیدن 
او خود را مأمور پلیس معرفی و با کارتی جعلی، بابک را سوار 

ماشین‌شان کردند.
متهم گفت: آنها با تهدید سر بابک را زیر صندلی 
بردند و او را به شهرهای مرزی کشور منتقل کردند. 
آدم‌ربایانی که استخدام کردم، بابک را شکنجه 
کردند و طبق دستور من صدای ضبط‌شده‌اش را 

برای خانواده او ارسال کردند تا آنها مجاب شوند که 
برای آزادی او پول واریز کنند. مدتی که بابک نزد ما 

گروگان بود متوجه شدیم که مبلغی که برای آزادی او 
خواسته‌ایم نسبت به دارایی او خیلی کم است و به همین 

دلیل این مبلغ را افزایش دادیم. من تصور نمی‌کردم 
که پلیس بتواند ردی از من به‌دست بیاورد و با 
خیال راحت این نقشه را کشیدم تا به پول‌های 

بابک برسم.

حسادت میلیون یورویی گفت و گو

مرد جوان برای اخاذی از شریکش نقشه آدم ربایی کشید

گروگانگیری گروگانگیری 55//33میلیون یورویی شریک طمعکارمیلیون یورویی شریک طمعکار


